БиблиоFRESH:

знакомство с газетным фондом сектора текущих периодических изданий



2 (13) января 1703 года по указу Петра I вышел в свет первый номер русскоязычной газеты, который носил название «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и во иных окрестных странах». Газета издавалась и в Москве, и в Санкт-Петербурге.

Газеты остаются важной частью жизни современного общества, несмотря на то, что в настоящее время их всё более и более заменяет Интернет.

Для сохранения и расширения контингента читателей печатные периодические издания имеют свою онлайн-версию, размещают выпуски и создают архивы на своих сайтах в Интернете.

В Национальной библиотеке Республики Адыгея одним из структурных подразделений является сектор текущих периодических изданий. В его фонде находятся газеты и журналы. Представляем иллюстрированный список газет по состоянию на II полугодие 2023 года.















































В фонде Национальной библиотеки Республики Адыгея также хранятся газеты, которые давно прекратили свое существование. Листая подшивки разных лет, мы словно путешествуем в прошлое нашей страны.



Сектор текущих периодических изданий приглашает всех любителей чтения в Национальную библиотеку Республики Адыгея